

太钢日报



中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12525期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年7月12日 星期三

农历癸卯年五月廿五

太钢集团企业精神:

李双良精神

安心奉献 后方有我

“亲情助廉”推进太钢廉洁文化建设

本报讯(记者 薛华)“家风优则作风优,家风正则党风正,家风清则社风清。作为领导干部家属,为爱人履职尽责守好大后方,引导家庭成员常修为政之德、常思贪欲之害、常怀律己之心,自觉做到非分之礼不收、不义之财不取、不正之风不沾、不廉之友不交,是我们‘家庭助廉’的应尽之责……”这是6月28日,一位参加太钢采购中心(太钢国贸)家庭助廉活动家属说的一段话。

近年来,太钢聚焦以家庭“细胞”清廉促进社会“肌体”清廉,坚持把家风建设作为清廉家庭建设的切入口,注重家风引领。为将家庭家教家风建设融入党员干部廉政教育,充分发挥家庭助廉促廉重要作用,近期,太钢根据宝武工会《关于开展“树立廉洁家风、弘扬廉洁文化”家庭助廉活动的通知》要求,结合《2023年太钢廉洁文化建设工作方案》, (下转第二版)

【短评】 家庭助廉清风久

“作为党员、干部家属,我会当好家庭助廉的监督员,帮助配偶把好廉政关……”近期,太钢采购中心(太钢国贸)组织40名家属代表参加“助廉齐家、感谢有你”家庭助廉活动,从党员、干部身边抓起,提倡“廉内助”,将反腐“关口”前移,这不失为新时代加强党风廉政建设的办法。

党员、干部能不能经受住考验,做到常在河边走,就是不湿鞋,除了自身素质要过硬外,其家庭成员的言行也会产生非常重要的影响。中国有句古语说得好:“妻贤夫祸少,子孝父平安”。家庭是人生的港湾,也是抵御腐败的一道重要防线。作为世上最真挚永恒的感情,亲情能充分地影响人、教育人、感化人。用血浓于水的亲情为党员、干部筑牢反腐倡廉的防线,不仅效果更给力,其影响也必然更深远。

国无廉则不安,家无廉则不宁。家风好,就能家道兴盛、和顺美满;家风差,难免殃及子孙、贻害社会。作为党员、干部的家属,一方面要自觉抵制各种腐败的诱惑,坚决做到不收非分之礼,不拿不义之财,用实际行动把好家门。尤其要管好家人,当好监督员,树好家风,争做廉政家庭。另一方面要绷紧家庭“廉政弦”,常念家庭“廉字经”,真正做到以“德”治家,以“俭”持家,以“廉”保家。



李俊杰 摄



7月10日,太钢应邀参加由山西省和太原市分别举办的节能周庆典活动。期间,能源部代表太钢汇报了近年来的节能低碳实践和绿色发展成就,得到与会嘉宾认可。太钢作为参展企业制作了节能低碳展板,手撕钢、笔尖钢、碳纤维和冷轧硅钢等高精尖绿色产品亮相展会,展示了良好企业形象。

陶秀军 摄

节能降碳 你我同行

——各单位节能低碳典型案例经验分享

(见三版)

本报讯(记者 申文丽)7月10日,太钢集团党委书记、董事长盛更红会见了中铁十九局集团党委书记、董事长李华伟一行,太钢集团总经理、党委副书记李华参加。

李华伟感谢太钢集团长期以来对中铁十九局的支持和信任,简要回顾了双方十多年来通力合作的历程。他表示,十多年来,中铁十九局和太钢互惠互信,并肩前行,建立了深厚的友谊,奠定了坚实的合作基础。智慧矿山是当前矿山行业发展的必然趋势,未来中铁十九局将发挥5G智慧矿山建设优势,加快研发力度和成果运用,确保太钢集团矿山智能化建设加快推进,开创双方合作更加广阔美好的发展前景。

盛更红高度评价了中铁十九局在推进绿色矿山和智慧矿山建设方面为太钢所作的贡献。他表示,中铁十九局和太钢都是国有大型企业,有着共同的发展理念和良好的合作关系。作为国家大型综合施工企业,中铁十九局在现场管理、安全生产标准化建设等方面都有自己的特色,是可以长期信赖的合作伙伴。希望中铁十九局进一步发扬团结、自强、开拓、创优的企业精神,按照一贯的严要求、高标准,安全、有序做好太钢集团的工程承包工作,为太钢智慧矿山的建设保驾护航,太钢将和中铁十九局一道,共同努力,携手共进,开创发展新格局。

导读

盛更红会见中铁十九局集团客人

共享 传承 提升

宁波宝新工匠分享技艺绝活



沃浩炯 摄

本报讯(通讯员 张波)7月3日,宁波宝新举行以“共享、传承、提升”为主题的工匠学堂分享会。各部门、中心负责人,创新工作室负责人,技术人员等70余人聚集一堂,聆听生产、技术、设备、营销领域的大咖分享创新实践经验 and 成果。

宝新工匠学堂自2021年开设以来,已累计举办14期分享会,积极打造职工喜闻乐见、广泛参与的创新乐园。以省技能大师创新工作室为首的创新工作室和创新小组发挥引领作用,1个创新工作室获太钢优秀创新工作室, (下转第二版)

